
Le livre d'amour de l'Orient.
Troisième partie. Les Kama
Sutra de Vatsyayana. Manuel
d'érotologie Hundoue.
Réimpression intégrale avec la
préface et postface de l'édition
anglaise.
Read More
SKU: 81
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Vatsyayanaeditore: Bibliothèque des Curieux
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1912

Product Description
In 8, pp. 250. Rilegatura mezza pelle, 5 nervetti, titoli e fregi in oro sul dorso. Timbro di
possesso di Paola Petrolini rilegato in pelle Buono (Good) (81)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-livre-damour-de-lorient-troisime-partie-les-kama-sutra-de-vatsyayana-manuel-drotologie-hundoue-rimpression-intgrale-avec-la-prface-et-postface-de-le/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Parole di ufficiali ai soldati
Read More
SKU: 15813
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Stato maggiore del regio esercito : Ufficio
propagandaeditore: Stab. Luigi Salomoneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1942

Product Description
128 pagine con 1 tav. ; 18 cm, segni del tempo alla copertina (tracce di polvere abrasioni lievi),
fioriture alle prime ed ultime carte rilegato Buono (Good) (15813)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/parole-di-ufficiali-ai-soldati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


40 settimane. In dolce attesa
con l'aiuto dello yoga
Read More
SKU: 13941
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Maggetti, Valentinaeditore: Gribaudoluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2021

Product Description
In 8, 184 pagine illustrate, brossura brossura Ottimo (Fine) (13941)

Les Tyrrenes peuple des tours :
Denys d'Halicarnasse et
l'autochtonie des Etrusques
Read More
SKU: 4405
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Briquel, Dominiqueeditore: Ecole francaise
de Romeluogo-edizione: Romeanno-edizione: 1993

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/40-settimane-in-dolce-attesa-con-laiuto-dello-yoga/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/les-tyrrenes-peuple-des-tours-denys-dhalicarnasse-et-lautochtonie-des-etrusques/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Product Description
VIII, 227 p. ; 23 cm. cartolina Perfetto (Mint) (4405)

60 partite da ricordare,
presentate dal grande maestro
internazionale Larry Evans
Read More
SKU: 7231
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Fischer Bobbyeditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2007

Product Description
374 pagine illustrate, 19 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (7231)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/60-partite-da-ricordare-presentate-dal-grande-maestro-internazionale-larry-evans-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Come giocare i finali di pezzi
pesanti
Read More
SKU: 5342
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Keres Pauleditore: Mursialuogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1988

Product Description
154 p. : ill. ; 20 cm Traduzione di Spartaco Sarno. Brossura brossura Buono (Good) (5342)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/come-giocare-i-finali-di-pezzi-pesanti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Come giocare i finali di pezzi
pesanti
Read More
SKU: 5342
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Keres Pauleditore: Mursialuogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1988

Product Description
154 p. : ill. ; 20 cm Traduzione di Spartaco Sarno. Brossura brossura Buono (Good) (5342)

Ricette della cucina romana a
Pompei e come eseguirle
Read More
SKU: 4650
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Salza Prina Ricotti Eugeniaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2010

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/come-giocare-i-finali-di-pezzi-pesanti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/ricette-della-cucina-romana-a-pompei-e-come-eseguirle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Product Description
XVI, 99 p. : ill. ; 15x21 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (4650)

L'abissinia attuale sotto tutti gli
aspetti
Read More
SKU: 1547
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Varanini Varoeditore: Paravialuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1935

Product Description
In 8° pp. 128. con cartine a colori ripiegate e tavole fotografiche fuori testo, brossura editoriale
illustrata. Dai cenni storici alle caratteristiche fisiche e l'organizzazione statale le forze armate
le colonie. Firma di possesso a matita all'antiporta. Buon esemplare brossura Buono (Good)
(1547)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/labissinia-attuale-sotto-tutti-gli-aspetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Centoquattro scherzi zen
Read More
SKU: 21242
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Cleary, Thomaseditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1998

Product Description
In 16, 137 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (21242)

TOTEM. Nuove serie n. 2,
febbraio 1985
Read More
SKU: 21068
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: AA.VV.

Product Description
In 8, pp. 64. Brossura. Racconti di Crepax, Manara, Moebius e altri brossura Buono (Good)
(21068)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/centoquattro-scherzi-zen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/totem-nuove-serie-n-2-febbraio-1985/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Per amore di Valentina
Read More
SKU: 20293
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Crepax Guidoeditore: Milano Libriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
In 4, pp. 88. Legatura lucida cartonata. rilegato Ottimo (Fine) (20293)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/per-amore-di-valentina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

